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această calitate a susţinut mai multe şiruri de conferinţe interactive pe teme această calitate a susţinut mai multe şiruri de conferinţe interactive pe teme 
muzicale. Conţinutul acestora a fost sintetizat în două volume: „Pentru ce muzicale. Conţinutul acestora a fost sintetizat în două volume: „Pentru ce 
mergem la Operă?” (Premiul Galei Societăţii Civile 2014) și „Nouă povestiri mergem la Operă?” (Premiul Galei Societăţii Civile 2014) și „Nouă povestiri 
muzicale” (2016).muzicale” (2016).
În mai 2018, Casa Regală a României i-a acordat lui În mai 2018, Casa Regală a României i-a acordat lui Tiberiu SoareTiberiu Soare distincţia  distincţia 

„Ordinul Coroana României în Grad de Ofițer”.„Ordinul Coroana României în Grad de Ofițer”.
Tiberiu SoareTiberiu Soare colaborează frecvent cu principalele Orchestre Simfonice şi  colaborează frecvent cu principalele Orchestre Simfonice şi 
Teatre de Operă din România.Teatre de Operă din România.
Pe plan internaţional, activitatea artistului a constat în colaborări cu numeroase Pe plan internaţional, activitatea artistului a constat în colaborări cu numeroase 
ansambluri de prestigiu, cum ar fi: London Philharmonic Orchestra, Kammer ansambluri de prestigiu, cum ar fi: London Philharmonic Orchestra, Kammer 
Ensemble N (Stockholm), Musica Vitae Chamber Orchestra (Suedia), Osaka Ensemble N (Stockholm), Musica Vitae Chamber Orchestra (Suedia), Osaka 
Chamber Symphony Orchestra (Japonia), Bad-Reichenhaller Orchester Chamber Symphony Orchestra (Japonia), Bad-Reichenhaller Orchester 
(Germania), Orchestra Filarmonicii din Atena, „Bedrich Smetana” Philharmonic (Germania), Orchestra Filarmonicii din Atena, „Bedrich Smetana” Philharmonic 
Orchestra (Zlin, Cehia), Orchestra Radio Praga, Orchestra Filarmonicii din Orchestra (Zlin, Cehia), Orchestra Radio Praga, Orchestra Filarmonicii din 
Sofia, Orchestra de Camera din Chişinău, Teatrul Național de Operă și Balet Sofia, Orchestra de Camera din Chişinău, Teatrul Național de Operă și Balet 
Maria Bieșu (Chișinău), Camerata Salzburg, Orchestra Simfonică din Beirut Maria Bieșu (Chișinău), Camerata Salzburg, Orchestra Simfonică din Beirut 



(Liban), Orchestra Simfonică de Stat din Izmir (Turcia).(Liban), Orchestra Simfonică de Stat din Izmir (Turcia).

Violonistul Violonistul Liviu PrunaruLiviu Prunaru, solist prezent pe numeroase scene ale lumii, este , solist prezent pe numeroase scene ale lumii, este 
concert-maestrul celui mai bine cotat ansamblu muzical din lume – Royal concert-maestrul celui mai bine cotat ansamblu muzical din lume – Royal 
Concertgebouw din Amsterdam.Concertgebouw din Amsterdam.
Recunoașterea internațională a violonistului Recunoașterea internațională a violonistului Liviu PrunaruLiviu Prunaru a venit în urma  a venit în urma 
numeroaselor participări și premii obținute la cele mai prestigioase concursuri numeroaselor participări și premii obținute la cele mai prestigioase concursuri 
de vioară. În colecția sa de trofee se regăsesc Medalii de Aur obținute de vioară. În colecția sa de trofee se regăsesc Medalii de Aur obținute 
la: Concursul Internațional de vioară Dong-A – Republica Coreea (1997), la: Concursul Internațional de vioară Dong-A – Republica Coreea (1997), 
Concursul Internațional de vioară Rodolfo Lipizer – Italia (1991), Concursul Concursul Internațional de vioară Rodolfo Lipizer – Italia (1991), Concursul 
de vioară R. Molinari – Elveția, Medalii de Argint la Concursul Internațional de vioară R. Molinari – Elveția, Medalii de Argint la Concursul Internațional 
de vioară din Indianapolis SUA (1998) și la Concursul Regina Elisabeta – de vioară din Indianapolis SUA (1998) și la Concursul Regina Elisabeta – 
Bruxelles (1993). Fiecare trofeu câștigat a fost urmat de câte o apariție publică Bruxelles (1993). Fiecare trofeu câștigat a fost urmat de câte o apariție publică 
prestigioasă: debutul său în New York cu Julliard Symphony la Lincoln Centerʼs prestigioasă: debutul său în New York cu Julliard Symphony la Lincoln Centerʼs 
Alice Tully Hall a venit după ce a cucerit Marele Premiu la Juilliard Mendelssohn Alice Tully Hall a venit după ce a cucerit Marele Premiu la Juilliard Mendelssohn 
Competition. De asemenea, colaborarea cu Aspen Young Artists Orchestra Competition. De asemenea, colaborarea cu Aspen Young Artists Orchestra 
în 1999 a fost posibilă după ce a câștigat Marele Premiu la E. Nakamichi în 1999 a fost posibilă după ce a câștigat Marele Premiu la E. Nakamichi 
Wieniawski Violin Concerto Competition.Wieniawski Violin Concerto Competition.
Violonistul Violonistul Liviu PrunaruLiviu Prunaru a concertat în calitate de solist alături de orchestre  a concertat în calitate de solist alături de orchestre 
renumite ca: Royal Philharmonic Orchestra, London Symphony Orchestra, renumite ca: Royal Philharmonic Orchestra, London Symphony Orchestra, 
Belgium National Orchestra, Westdeutsche Sinfonia, Athens Philharmonic Belgium National Orchestra, Westdeutsche Sinfonia, Athens Philharmonic 
Orchestra, Bari Symphony Orchestra, Orchestra Națională Radio București, Orchestra, Bari Symphony Orchestra, Orchestra Națională Radio București, 
Orchestra Mayo din Buenos Aires, Orchestra de Cameră din Indianapolis, Orchestra Mayo din Buenos Aires, Orchestra de Cameră din Indianapolis, 
Meridian Symphony, Mississippi Symphony, Juilliard Symphony, Puchon Meridian Symphony, Mississippi Symphony, Juilliard Symphony, Puchon 
Philharmonic Orchestra din Coreea și multe altele. În cadrul acestor apariții Philharmonic Orchestra din Coreea și multe altele. În cadrul acestor apariții 
scenice a avut ocazia să colaboreze cu mulți dirijori printre care: Lord Yehudi scenice a avut ocazia să colaboreze cu mulți dirijori printre care: Lord Yehudi 
Menuhin, Yuri Simonov, Andrew Litton, Peter Braschkat, Georges Octors, Menuhin, Yuri Simonov, Andrew Litton, Peter Braschkat, Georges Octors, 
Cristian Mandeal, Lukas Vis, Horia Andreescu, Mario Benzecry și Park Eun Cristian Mandeal, Lukas Vis, Horia Andreescu, Mario Benzecry și Park Eun 
Seong.Seong.
Fie ca solist concertist, fie în recitaluri, Fie ca solist concertist, fie în recitaluri, Liviu PrunaruLiviu Prunaru cântă frecvent în toate  cântă frecvent în toate 
marile orașe ale lumii și este invitat în cadrul unor festivaluri prestigioase ca marile orașe ale lumii și este invitat în cadrul unor festivaluri prestigioase ca 
Menuhin, Enescu sau la festivalurile din Bruxelles, Buenos Aires, Wallonie, Menuhin, Enescu sau la festivalurile din Bruxelles, Buenos Aires, Wallonie, 
Flandra, Evian, Atena și Salzburg.Flandra, Evian, Atena și Salzburg.
Violonistul Violonistul Liviu PrunaruLiviu Prunaru a înregistrat numeroase CD-uri cu ansamblul  a înregistrat numeroase CD-uri cu ansamblul 
Camerata Lysy. Propriul debut pe CD a fost lansat la Pavane Records și cuprinde Camerata Lysy. Propriul debut pe CD a fost lansat la Pavane Records și cuprinde 
lucrări de Strauss, Brahms, Gluck, de Falla, Saint-Saëns și Sarasate interpretate lucrări de Strauss, Brahms, Gluck, de Falla, Saint-Saëns și Sarasate interpretate 
alături de pianistul Luc Devos.alături de pianistul Luc Devos.



Liviu PrunaruLiviu Prunaru și-a început studiile de vioară la vârsta de 6 ani cu profesorul  și-a început studiile de vioară la vârsta de 6 ani cu profesorul 
Oprișan la Craiova, orașul său natal. În această perioadă a câștigat șapte Oprișan la Craiova, orașul său natal. În această perioadă a câștigat șapte 
competiții naționale și premiul I la Concursul Internațional Kocian, Cehoslovacia.competiții naționale și premiul I la Concursul Internațional Kocian, Cehoslovacia.
Invitat de violonistul Alberto Lysy să studieze cu el la Academia Menuhin din Invitat de violonistul Alberto Lysy să studieze cu el la Academia Menuhin din 
Gstaad, Elveția, din 1990, Gstaad, Elveția, din 1990, Liviu PrunaruLiviu Prunaru avut ocazia să lucreze cu mari  avut ocazia să lucreze cu mari 
maeștri precum: Lord Yehudi Menuhin, Igor Oistrakh, Ruggiero Ricci, Nikita maeștri precum: Lord Yehudi Menuhin, Igor Oistrakh, Ruggiero Ricci, Nikita 
Magaloff, Jean-Pierre Rampal, Peter-Lukas Graf și Pierre Amoyal. După aceea Magaloff, Jean-Pierre Rampal, Peter-Lukas Graf și Pierre Amoyal. După aceea 
și-a completat studiile cu Miss Dorothy DeLay la Juilliard School din New York, și-a completat studiile cu Miss Dorothy DeLay la Juilliard School din New York, 
unde a participat activ la master-class lui Itzakh Perlman.unde a participat activ la master-class lui Itzakh Perlman.
Liviu PrunaruLiviu Prunaru cântă pe o vioară Stradivarius – „Pachoud”, construită în 1694. cântă pe o vioară Stradivarius – „Pachoud”, construită în 1694.

Născută la Craiova (România), pianista Născută la Craiova (România), pianista Lorena ŢecuLorena Ţecu este absolventă a  este absolventă a 
Universităţii Naţionale de Muzică din Bucureşti, unde a obţinut diplomele de Universităţii Naţionale de Muzică din Bucureşti, unde a obţinut diplomele de 
licenţă şi master în pian, avându-i ca profesori pe Veronica Gaspar, C.I. Vovu licenţă şi master în pian, avându-i ca profesori pe Veronica Gaspar, C.I. Vovu 
şi Gheorghe Halmos. şi Gheorghe Halmos. LorenaLorena a obţinut Artist Diploma in Collaborative Piano  a obţinut Artist Diploma in Collaborative Piano 
la Boston University, unde a studiat cu Shiela Kibbe.la Boston University, unde a studiat cu Shiela Kibbe.
A fost premiată în cadrul competiţilor internaţionale de pian de la Citta di A fost premiată în cadrul competiţilor internaţionale de pian de la Citta di 
Catanzaro şi Citta di Marsala, în Italia, a obţinut premiul special pentru cel Catanzaro şi Citta di Marsala, în Italia, a obţinut premiul special pentru cel 
mai pun pianist colaborator din România (Special Prize for Best Romanian mai pun pianist colaborator din România (Special Prize for Best Romanian 
Collaborative Pianist). A fost profesor asistent la Academia de Muzică din Collaborative Pianist). A fost profesor asistent la Academia de Muzică din 
Bucureşti. În acest timp a colaborat cu numeroşi artişti renumiţi. A fost selectată Bucureşti. În acest timp a colaborat cu numeroşi artişti renumiţi. A fost selectată 
de Lord Yehudi Menuhin să ocupe poziţia de pianist al şcolii de renume mondial de Lord Yehudi Menuhin să ocupe poziţia de pianist al şcolii de renume mondial 
International Menuhin Music Academy în Elveţia, unde a performat în concerte International Menuhin Music Academy în Elveţia, unde a performat în concerte 
alături de Camerata Lysy Orchestra, cu muzicieni renumiţi ca: Yehudi Menuhin, alături de Camerata Lysy Orchestra, cu muzicieni renumiţi ca: Yehudi Menuhin, 
Zachar Bron, Igor Oistrakh, Ruggiero Ricci, Maxim Vengerov, Antonio Lysy, Zachar Bron, Igor Oistrakh, Ruggiero Ricci, Maxim Vengerov, Antonio Lysy, 
Liviu Prunaru, Jeremy Menuhin, Pierre Amoyal, Paul Roczeck şi Tobias Kuhne.Liviu Prunaru, Jeremy Menuhin, Pierre Amoyal, Paul Roczeck şi Tobias Kuhne.
A fost invitată să concerteze în importante festivaluri printre care: Mozarteum A fost invitată să concerteze în importante festivaluri printre care: Mozarteum 
Festival (Salzburg, Austria), Menuhin Festival (Gstaad, Elveţia), Festival Lysy Festival (Salzburg, Austria), Menuhin Festival (Gstaad, Elveţia), Festival Lysy 
(Buenos Aires, Argentina), Dinu Lipatti Festival (Braşov, Romania), Music (Buenos Aires, Argentina), Dinu Lipatti Festival (Braşov, Romania), Music 
Festival (Estoril, Portugal), Tanglewood Institute (Lenox, M.A.), Musicians for Festival (Estoril, Portugal), Tanglewood Institute (Lenox, M.A.), Musicians for 
Europe (Sibiu, Romania) și International Heifetz Music Institute (Wolfeboro, Europe (Sibiu, Romania) și International Heifetz Music Institute (Wolfeboro, 
NH). NH). Lorena ŢecuLorena Ţecu a susţinut, împreună cu Camerata Lysy, un concert privat la  a susţinut, împreună cu Camerata Lysy, un concert privat la 
Castel Gandolfo (Italia) pentru Papa Ioan Paul al II-lea.Castel Gandolfo (Italia) pentru Papa Ioan Paul al II-lea.
A realizat înregistrări pentru Radiodifuziunea Română din Bucureşti, Radio A realizat înregistrări pentru Radiodifuziunea Română din Bucureşti, Radio 
Suisse Romande (Elveţia), Bayerischen Rundfunks (Germania). Albumul Suisse Romande (Elveţia), Bayerischen Rundfunks (Germania). Albumul 

„Romantic pieces for violin and piano”, înregistrat împreună cu violonistul Albert „Romantic pieces for violin and piano”, înregistrat împreună cu violonistul Albert 
Lisy, şi prezentat de Dinemec Geneva, Elveţia, a fost un succes internaţional. Lisy, şi prezentat de Dinemec Geneva, Elveţia, a fost un succes internaţional. 



Din septembrie 2009 a fost pianistul oficial al Concursului Internaţional Din septembrie 2009 a fost pianistul oficial al Concursului Internaţional 
George Enescu (Bucureşti, România). În perioada 2011-2013 a fost invitată George Enescu (Bucureşti, România). În perioada 2011-2013 a fost invitată 
să interpreteze în concerte şi masterclassuri împreună cu Maxim Vengerov să interpreteze în concerte şi masterclassuri împreună cu Maxim Vengerov 
la „Rencontres Musicales” în Coppet, Elveţia. Din 2013 este pianistă la String la „Rencontres Musicales” în Coppet, Elveţia. Din 2013 este pianistă la String 
Academy la în cadrul Menuhin Festival în Gstaad, Elveţia. În prezent, este Academy la în cadrul Menuhin Festival în Gstaad, Elveţia. În prezent, este 
pianist acompaniator la New England Conservatory of Music din Boston şi la pianist acompaniator la New England Conservatory of Music din Boston şi la 
Boston University College of Fine Arts.Boston University College of Fine Arts.

Încântătorul Încântătorul Concert pentru vioară și orchestră în Do majorConcert pentru vioară și orchestră în Do major, ca și , ca și 
alte concerte de alte concerte de Joseph HaydnJoseph Haydn redescoperite relativ recent, a fost compus  redescoperite relativ recent, a fost compus 
pentru cunoscutul violonist italian Luigi Tommasini. Data exactă a compoziției pentru cunoscutul violonist italian Luigi Tommasini. Data exactă a compoziției 
este necunoscută – a fost atribuit anului 1769, dar numai pentru că apare în este necunoscută – a fost atribuit anului 1769, dar numai pentru că apare în 
catalogul unui editor pentru acel an. Indiferent când a fost compus, este cu catalogul unui editor pentru acel an. Indiferent când a fost compus, este cu 
siguranță unul dintre cele mai atractive concerte (de siguranță unul dintre cele mai atractive concerte (de HaydnHaydn sau de altă natură)  sau de altă natură) 
de la mijlocul secolului al XVIII-lea.de la mijlocul secolului al XVIII-lea.
Mișcarea de deschidere este energică și regală, așa cum ne-am aștepta de Mișcarea de deschidere este energică și regală, așa cum ne-am aștepta de 
la cheia de Do major, cu o scriitură virtuoză mai degrabă în tradiția italiană la cheia de Do major, cu o scriitură virtuoză mai degrabă în tradiția italiană 
decât în cea nordică – partea solistică are salturi melodice ample, șiruri lungi decât în cea nordică – partea solistică are salturi melodice ample, șiruri lungi 
de secvențe armonice și arpegii frecvente. Mișcarea lentă a devenit oarecum de secvențe armonice și arpegii frecvente. Mișcarea lentă a devenit oarecum 
celebră de una singură, și pe bună dreptate. Este împărțită în trei secțiuni, iar celebră de una singură, și pe bună dreptate. Este împărțită în trei secțiuni, iar 
secțiunile de deschidere și de închidere sunt construite pe o idee ascendentă secțiunile de deschidere și de închidere sunt construite pe o idee ascendentă 
simplă în partea de vioară, susținută de un acompaniament repetitiv care ajunge simplă în partea de vioară, susținută de un acompaniament repetitiv care ajunge 
la un punct culminant cu solistul. Secțiunea centrală este dulce și lirică, corzile la un punct culminant cu solistul. Secțiunea centrală este dulce și lirică, corzile 
oferind un sprijin blând pentru meditațiile violonistului. Solistul are ocazia de a oferind un sprijin blând pentru meditațiile violonistului. Solistul are ocazia de a 
introduce o scurtă cadență cu puțin timp înainte de încheierea mișcării. Finalul, introduce o scurtă cadență cu puțin timp înainte de încheierea mișcării. Finalul, 
un 3/8 de tempo viu, este destul de dificil din punct de vedere tehnic (și ar fi un 3/8 de tempo viu, este destul de dificil din punct de vedere tehnic (și ar fi 
fost extrem de dificil pentru violoniștii din acea vreme).fost extrem de dificil pentru violoniștii din acea vreme).
Părțile concertului sunt:Părțile concertului sunt:
I. Allegro moderatoI. Allegro moderato
II. Adagio moltoII. Adagio molto
III. Finale – Presto III. Finale – Presto 

Concertul pentru vioară, pian și orchestră de coarde în Fa major, Concertul pentru vioară, pian și orchestră de coarde în Fa major, 
Hob. XVIII:6Hob. XVIII:6 datează din anul 1766, când  datează din anul 1766, când Joseph HaydnJoseph Haydn avea treizeci  avea treizeci 
și cinci de ani. În 1761 fusese numit Vice-CapelMaestru al bogatei familii și cinci de ani. În 1761 fusese numit Vice-CapelMaestru al bogatei familii 
Esterházy, unde va rămâne pentru restul vieții sale profesionale. Era o poziție Esterházy, unde va rămâne pentru restul vieții sale profesionale. Era o poziție 
prestigioasă, care îi oferea șansa de a lucra cu o comunitate de muzicieni prestigioasă, care îi oferea șansa de a lucra cu o comunitate de muzicieni 



virtuozi. Pe tipicul Concertelor din secolul al XVIII-lea, lucrarea are trei părți, virtuozi. Pe tipicul Concertelor din secolul al XVIII-lea, lucrarea are trei părți, 
repede-rar-repede, primele două mișcări fiind încheiate de un final mai scurt, repede-rar-repede, primele două mișcări fiind încheiate de un final mai scurt, 
plin de energie și vervă ritmică. plin de energie și vervă ritmică. 
Joseph HaydnJoseph Haydn spunea despre el că „fiind izolat, fără contact real cu alți  spunea despre el că „fiind izolat, fără contact real cu alți 
compozitori ai vremii mele, m-a obligat să devin original”. compozitori ai vremii mele, m-a obligat să devin original”. HaydnHaydn a reușit să  a reușit să 
facă doar câteva călătorii în afara țării, de exemplu la Londra, dar în ciuda facă doar câteva călătorii în afara țării, de exemplu la Londra, dar în ciuda 
acestui lucru, a fost unul dintre cei mai cunoscuți compozitori ai timpului său acestui lucru, a fost unul dintre cei mai cunoscuți compozitori ai timpului său 
în Europa. Interesul său în genul concertului a fost limitat, mai ales raportat la în Europa. Interesul său în genul concertului a fost limitat, mai ales raportat la 
numărul de simfonii și cvartete compuse, dar cursul natural al ideilor muzicale numărul de simfonii și cvartete compuse, dar cursul natural al ideilor muzicale 
este la fel de uimitor în acest dublu concert ca și în lucrările sale cele mai este la fel de uimitor în acest dublu concert ca și în lucrările sale cele mai 
cunoscute. cunoscute. 
Părțile concertului sunt: Părțile concertului sunt: 
I. Allegro moderatoI. Allegro moderato
II. LargoII. Largo
III. PrestoIII. Presto

Concertul pentru vioară, pian și orchestră de coarde în re minorConcertul pentru vioară, pian și orchestră de coarde în re minor  
datează din 1823, pe când datează din 1823, pe când Felix MendelssohnFelix Mendelssohn avea vârsta de 14-15 ani  avea vârsta de 14-15 ani 

– un adolescent. Ținând seama de precocitatea geniului și de faptul că și-a – un adolescent. Ținând seama de precocitatea geniului și de faptul că și-a 
început activitatea ca instrumentist concertist din copilărie, se poate afirma că început activitatea ca instrumentist concertist din copilărie, se poate afirma că 
autorul poseda deja o bogată experiență în materie. Valoarea nu așteaptă autorul poseda deja o bogată experiență în materie. Valoarea nu așteaptă 
numărul anilor. Celebra formulare clasică poate fi invocată fără reticență pentru numărul anilor. Celebra formulare clasică poate fi invocată fără reticență pentru 
acest clasic al romantismului muzical care se consacra de timpuriu și scânteietor acest clasic al romantismului muzical care se consacra de timpuriu și scânteietor 
prin muzica la „Visul unei nopți de vară”.prin muzica la „Visul unei nopți de vară”.
Partea întâi a Concertului este o mișcare Partea întâi a Concertului este o mișcare AllegroAllegro. O introducere de ansamblu . O introducere de ansamblu 
expune ideile muzicale principale într-o atmosferă de patetism (tema principală) expune ideile muzicale principale într-o atmosferă de patetism (tema principală) 
și lirism (tema a doua), teme ce vor fi angrenate apoi, de către soliști și orchestră, și lirism (tema a doua), teme ce vor fi angrenate apoi, de către soliști și orchestră, 
într-o structură de tipul sonatei.într-o structură de tipul sonatei.
Mișcarea următoare, Mișcarea următoare, AdagioAdagio, începe elevat, cu orchestra urmată de pian și , începe elevat, cu orchestra urmată de pian și 
de vioară. Soliștii cântă ca într-o mlădioasă parte lentă de recital.de vioară. Soliștii cântă ca într-o mlădioasă parte lentă de recital.
Allegro moltoAllegro molto, Finalul, este plin de vioiciune quasi populară brăzdată , Finalul, este plin de vioiciune quasi populară brăzdată 
parcă, pe alocuri, de o oarecare tristețe. Iureșul, veselia, se revarsă mai ales parcă, pe alocuri, de o oarecare tristețe. Iureșul, veselia, se revarsă mai ales 
prin perlajul claviaturii, încoronând optimist un fel de sonată-concert, lucrare prin perlajul claviaturii, încoronând optimist un fel de sonată-concert, lucrare 
scăldată de bucuriile și harurile tinereții. scăldată de bucuriile și harurile tinereții. 



Vioara I:
- Cezar Ieșanu
- Silviu Gherasimescu
- Marin Lodrin
- Georgiana Ionescu
- Iulian Vuluță
- Ana Truță
- Spiridon Stoica
- Dana Pârgaru
Vioara a II-a:
- Lucian Duță
- Iulia Bolescu
- Georgiana Caraivan
- Cristina Cristea
- Lavinia Zota
- Oana Mareș
Violă:
- Georgiana Frîncu
- Georgiana Munteanu
- Marius Nițu
- Bogdan Cristea
Violoncel:
- Eduard Zecheru
- Sergiu Marin
- Anca Dumitrescu
- Mihaela Miu
Contrabas:
- Vasile Marian
- Andrei Frîncu
Clavecin:
- Cristina Ionescu

Componența Orchestrei Simfonice:





„Virtual Concert Hall” este un studio video pe care Filarmonica „Paul Con-
stantinescu” din Ploiești l-a înființat pentru a îmbunătăți accesul la cultură, pentru 
a-și promova formațiile (orchestra simfonică, orchestra de folclor, cor mixt, trio de jazz, 
cvartet de coarde), pentru a consolida antreprenoriatul cultural și a dezvolta publicul, 
într-un mediu în continuă schimbare și ca formă de redare a produsului cultural-artistic 
cât și de percepere și utilizare a acestuia. Astfel, spectatorii pot urmări la cerere toate 
evenimentele organizate de către filarmonica ploieșteană live, sau accesând arhiva 
electronică, de pe orice device: telefon mobil, laptop, ecran TV, oriunde s-ar afla, cu 
ajutorul unor aplicații special concepute pentru confortul utilizatorilor, ce se vor îm-
bunătăți periodic și în funcție de feedback-ul acestora.
Prin intermediul platformei „Virtual Concert Hall” punem la dispoziția publicului 
mai multe categorii de  producții și servicii culturale, ce vor putea fi urmărite în toată 
lumea: concerte simfonice, concerte de folclor, recitaluri, concerte și festivaluri de jazz, 
din sfera educativă (concerte-lecție, workshop-uri, masterclass-uri, conferințe), docu-
mentare și producții artistice care au la bază istoria culturală a minorităților și grupu-
rilor sociale, etnice și culturale, vizând creșterea conștientizării publice cu privire la 
diversitatea culturală, producții cultural-artistice cu abordări interdisciplinare, magazin 
virtual.
Proiectul are mari posibilități de extindere ca arie culturală, de dezvoltare continuă 
și aduce nenumărate beneficii atât publicului cât și inițiatorilor, participanților activi 
la proiect. Astfel, putem enumera beneficiile implicite în urma implementării proiec- 
tului, beneficii aduse inițiatorilor, care vor sta la baza unei dezvoltări ulterioare, în 
baza abili- tăților dobândite și îmbunătățite pe toată perioada desfășurării acestuia:  
producțiile cultural-artistice vor viza dezvoltarea și actualizarea competențelor și abili- 
tăților artiștilor/profesioniștilor implicați în proiect, astfel încât produsul obținut în urma 
digitalizării să fie creat într-un timp cât mai scurt, iar înregistrările și producțiile live să 
aibă o cât mai bună calitate audio-video, bazată pe o disciplină ce nu va permite 
erori substanțiale de desfășurare sau imprimare; instituția va încheia parteneriate ce 
vizează mobilitatea artiștilor și profesioniștilor, fie că este vorba despre parteneriatele 
cu minorități, unde producțiile vor pune în valoare specificul fiecărei culturi implicate 
(muzică, dansuri, obiceiuri/tradiții, port popular, bucate etc.) dar și rezultatul con-
viețuirii acestora, de unde va reieși versatilitatea artiștilor filarmonicii ploieștene care 
pot imprima muzică pentru filme, reclame etc. Filarmonica ploieșteană organizează 
constant activități de instruire formală și non-formală, mentorat, job shadowing etc., 
susținute de profesioniști, ce vizează dezvoltarea profesională a echipei de proiect, 
dar care vor fi deschise prin intermediul platformei „Virtual Concert Hall” și altor 
doritori de instruire în acest sens. Pe parcursul desfășurării acestui proiect, filarmonica 
ploieșteană va câștiga o echipă de profesioniști capabili să dezvolte continuu produ-
sul „Virtual Concert Hall”, implementând astfel un model inovator de afacere în 
domeniul cultural, care contribuie la dezvoltarea locală a comunității și poate fi scos 
pe piață cu succes.



Filarmonica „Paul Constantinescu” dispune de un studio de înregistrări cu 
aparatură de ultimă generație, ce asigură captarea fidelă, cât mai aproape de ceea 
ce se întâmplă și se poate auzi în sala de spectacole/spațiul amenajat pentru concerte 
și spectacole, care, împreună cu camere de filmat 4K și procesul de utilizare a unui 
fundal monocrom, „ecran  verde” (chroma, pentru efecte speciale și decoruri),  pot 
genera o gamă variată de evenimente cu muzică de orice gen, spectacole de teatru, 
de balet, organizate de filarmonică, în parteneriat, sau de către  alți  producători/or-
ganizatori. Studio-ul cu chroma poate fi folosit chiar și în producția de film sau emisiuni 
TV.
Filarmonica ploieșteană este singura instituție din România care a scos pe piață un 
DVD, în totalitate producție proprie, un produs ce se ridică la standardele tehnice 
internaționale și relevă calitatea echipamentelor, a echipei implicate și experiența pe 
care aceasta o are în domeniu.
Prin înființarea „Virtual Concert Hall”, Filarmonica „Paul Constantinescu” 
oferă accesul la educație și cultură în întreaga lume, își diversifică aria de activitate, 
restricționată și din cauza lipsei de spațiu fizic din sala de concerte de care dispune, 
dezvoltă și crește numărul relațiilor cu parteneri, dezvoltă publicul foarte mult, imple-
mentând un proiect durabil și de viitor, ce va aduce, pe lângă celelalte multiple be- 
neficii, creștere economică substanțială.

https://virtualconcerthall.ro
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BILETELE FIZICE PENTRU ACCES ÎN SALĂ SE GĂSESC
LA CASA DE BILETE A FILARMONICII
ȘI ONLINE PE FILARMONICAPLOIESTI.RO.
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BILETE VIRTUALE: 15 RON. 
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Filarmonica “Paul Constantinescu” Ploiești
Anton Pann 5, Ploiești

filarmonicaploiesti.ro
office@filarmonicaploiesti.eu

facebook.com/filarmonicaploiesti
instagram.com/filarmonicaploiesti

+40 244 515 841


